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Jelcin példát mutatott
..H azudtunk reggel, ha­

zudtunk délben és hazud­
tunk e s te !...” A  Kossuth rá ­
dióban 1956 ok tóber utolsó 
napjaiban többször elhang­
zott ez a becsületes önk riti­
ka a sajtó részéről, és részle­
tesen kom m entálta a bolse­
vista hatalom  kényszerítő 
eszközeit a hazug sajtó meg­
terem tésére. Elem i erővel 
tö rt fel a becsületes újságí­
rókból a sajtószabadság ö rö ­
me, élvezete.

A becstelenek elhallgat­
tak - 1956. novem ber 4-éig. 
A ztán K ádár puccsát köve­
tően még undorítóbban 
folytatták, hazudtak tovább. 
Az állam polgárok megcsö- 
m örlö ttek  és elfásultak e t­
től, s nem  hisznek m ár a be­
csületes sajtónak  sem. H i­
szen annak hitelét is lejáratja 
egy-egy hazug sajtóterm ék, 
még napjainkban is.

Ez nagy baj, m ert az á l­
lam polgárok bizalm atlansá­
gát a közéletre is kiterjesz­
tik.

O rvosolni kell hát a bajt! 
Vissza kell szorítani a sajtó-

szabadsággal visszaélő hazug 
sajtót, ami csak mérgezi, 
depresszióssá teszi a társa­
dalom  amúgy is beteg lelkét.

E zért a betegségért fe­
lelősek, akik a sajtóban nem 
hajto tták  végre még a rend­
szerváltást. S felelősek a 
kom m um ista sajtó  helyükön 
m aradt képviselői is, akik 
képtelenek követni a rend­
szerváltást. Végül felelősek 
ezért a bűnüldöző szervek is, 
mivel nem  járnak  el a szem é­
lyiségi jogo t súlyosan meg­
sértőkkel szemben.

Az M SZD P által szep tem ­
ber végén a kelet-európai á l­
lam ok szociáldem okratái ré­
szére rendezendő konferen­
ciának többek között tárgya 
lesz a kom m unista sajtó 
visszarendeződése. A  konfe­
rencián o tt lesznek a szociál­
dem okraták  O roszországból 
is, ahol Jelcin m ár példát m u ­
tatott a kom m unista sajtó  á t­
alakítására. A zt a jó  példát 
követnünk kell!

Dr. Dómján Mihály 
Szociáldemokraták Szabad­

ságharcos Szövetsöge, Budapest

A Hunnia elleni akciókról
Külföldön élvén csak nagy késéssel - tegnap - kaptam  meg 

kiváló lapjuk első augusztusi számát, amelyből mély felhábo­
rodással és riadt döbbenettel értesültem  a H unnia  Füzetek  s 
azok szerkesztősége ellen irányuló, törvénytelen akciókról. 
Ezzel egy időben kaptam  meg az Új M agyarország aug. 2-i 
szám át, amely m ár részleteket is tartalm az az ügyről s közli 
Kunszabó Ferenc nyilatkozatát is.

Szeretném  m egköszönni, hogy lapjukban szóvá te tték  az 
ügyet, ha csak röviden is, s rem élem , hogy a továbbiakban 
részletesebben is tájékoztatn i fogják az ország közvélem é­
nyét a fejleményekről.

Kocsis Gábor 
Gladenbach, Németország
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Rejtvényünk vízszintes 1. és 
függőleges 5. sz. soraiban Pa­
ganini örökérvényű megálla­
pítása olvasható. Ezt kérjük 
beküldeni szerkesztőségünkbe 
levelezőlapon szeptember 20- 
ig. Postacímünk: Magyar Fó­
rum 1399, Postafiók 701/364. 
A helyes megfejtést beküldők 
között a Lakitelek Alapítvány 
ajándékát, m ai magyar írók 
tíz dedikált könyvét sorsoljuk 
ki.

V ÍZSZIN TES 10. Ú jsága 
századelőn. 11. Idegen hár­
mas. 12. Egyforma betűk. 13. 
Rangjelző szó. 14. ... T ho­
mas: angol költő, drám aíró. 
16. Keverve: a hét vezér 
egyike. 17. D unántúli köz­

ség. 18. K özterület. 19. 
Am az ellentéte. 20. TH . 21. 
Tragikus sorsú orosz költő. 
22. Női név. 23. „Fenn az e r­
nyő, nincsen . . .” 24. Kést, 
borotvát fen. 25. O rosz férfi­
név. 27. Nem össze. 28. 
Menyasszony. 29. V ásáro­
lok. 32. Vés. 33. Veszélyek. 
34. A  szobába. 35. Becézett 
női név. 36. B átor em ber te ­
szi. 37. Szerelvények fém 
tartozéka. 40. H íres francia 
író. 41. Ilyen a finom halétel.

F Ü G G Ő L E G E S T  Előre, 
olaszul. 2. Ady kedves diák­
városa. 3. A  távolabbi irány­
ba. 4. Vízinövény. 6. Sztár, 
közism ert idegen írással. 7. 
Barna közepe (!). 8. Irány-

Elszom orító nemzeti 
közöm bösség

Mélységesen elszomorító az a nagy „népi” nemtörődömség, 
amely hovatovább eluralkodik népünkön. Ennek egyik kiesíny, de 
talán nem jelentéktelen megnyilvánulását láttam most augusztus 
20-án, állami ünnepünkön.

Már a hivatalos ünnepek átminősítése idején tapasztalható volt, 
hogy a házak fel lobogózása ötletszerű, esetleges. 1 ízt kezdetben el­
bizonytalanodásnak tulajdonítottam. Most viszont mély keserűséggel 
töltött el az, amit augusztus 20-án, közvetlen lakókörnyezetemben ta­
pasztaltam. Vajon minek tulajdonítható az, hogy a körülöttünk levő tíz 
utcában és téren levő házak jórésze nem volt fcllobogózva?

Vajon mi akadályozta meg az ingatlanok tulajdonosait, kezelőit, 
lakóit abban, hogy ezen az ezeréves, most már államinak is nyilvání­
tott nemzeti ünnepünkön kitűzzék a nemzeti színű zászlót? Ráadá­
sul ezekben a napokban még különleges vendége is volt az ország­
nak a pápa személyében.

Ugyan mi mással magyarázhatjuk ezt a mulasztást, mint a már ál­
talánosan eluralkodó közömbösséggel, nemtörődömséggel, ami ná­
lunk még a nemzeti tudat hiányával is párosul.

Szégyelhetjük magunkat!
A pártállamban éppen azok, akik mast lusták voltak kitenni a 

zászlót, kínosan ügyeltek arra, hogy zászlóik idejében ki legyenek 
tűzve -  főként a piros zászló.

Most vajon miért nem tudja minden háztulajdonos, hogy egyéb 
teendői mellett igenis kötelessége házának fellobogózása a nemzeü 
ünnepeken?

Gy. Pap Zsolt 
Budapest

„Eörsi István feleljen bűnéért!”
Tisztelt Szerkesztőség!
Sokszor éreztem már úgy, hogy írni kellene, mégsem tettem, mert lassan 

lecsillapodtam a liberális sajtóban olvasott dolgoktól.
Most azonban az a szenny, ami a Magyar Fórum Kiderítő rovatának 

a Magyar Narancsból idézett néhány sorából árad (Eörsi István tollá­
ból) egyszerűen felháborít és forr a vérem, a tehetetlen dühtől, hogy ho­
gyan merészeli valaki ezt a disznóságot megengedni magának a Katoli­
kus Egyház fejével szemben.

Ez egy nem vallásos embert is felháborítana, de gondolom, a hívők 
még inkább megbotránkoznak rajta.

Szégyellheti Eörsi István magát, amiért ilyen undorító módon beszél 
arról az emberről, akinek egész életútja az emberiség javát szolgálta és 
szolgálja most is. Aki a nem hívő emberek csodálatát éppúgy élvezi, 
mint a hívők millióiét

Ha Önök tudnak valamit tenni azért, hogy az „író” Eörsi István felel­
jen azért a bűnért, amit Szent Atyánkkal szemben elkövetett, kérem 
tegyék meg, mert egész családom nevében kérjük ezt, és a jóakaraté 
emberek nevében is.

Egyébként az Önök lapjának és az Új Magyarországnak előfizetői 
vagyunk. Nagyon örültünk annak, hogy nem kell szennylapokat járat­
nunk, olvasnunk, megtaláltuk a nekünk leginkább megfelelőt. Köszön­
jük Önöknek a fáradozást, amiért az igazságot kiderítik és leírják Jó ér­
zés ilyen légkörben élni.

Tisztelettel:
Rejtőné Krekács Irén 

Budapest

Nagy balfogás ••••
Mai rohanó, eseményekkel 

terhes világunkban talán nem 
szerencsés m ár lezajlott ese­
ményekre visszatérni, de mint 
a Magyar Fórum előfizetőjé­
nek a legutóbbi számban volt 
szerencsém a „ki-Derítő, fel- 
D crítő, szív-Derítő” című ro­
vatban elolvasni liberális lap­
jainknak a Szentatya látogatá­
sáról, illetve annak előzm é­
nyeiről szóló írásait.

A  pálmát közöttük min­
denesetre a Magyar Narancs 
augusztus 8-i száma viszi el a 
pápalátogatással kapcsolatos 
bicskanyitogatóan szemtelen 
és a pornográfiát súroló meg­
nyilatkozásaival.

Nem tudom megérteni, 
hogy Eörsi István, a már nem 
éppen FID ESZ-cs generáci­
óhoz tartozó, jónevű írónk 
hogyan adhatta névéi ő á l ta la  
közölt gyerm ekded'1 stílusú, 
malackodó versikéhez. De 
hát ez. szíve joga, ezzel legfel­
jebb önmagát minősíti!

Súlyosabban esik már a lat­
ba a „CÁPALÁTOGATÁS” 
cím alatti kifejtett vélemény,

mely szerint: „Szerkesztősé­
günk nem örül különösebben 
a cápalátogatásnak, még a hí­
vő katolikusok sem ”.

H onnan tudhatták ugyan a 
Magyar Narancs munkatársai 
ilyen látnoki előrelátással au ­
gusztus 8-án, hogy a hívő ka­
tolikusok nem fognak örülni a 
Szentatya látogatásának?

Tudom  jól, hogy a FI- 
D ESZ-nek a parlamenti vá­
lasztások idején nagy szavazó­
tábora volt az idősebb generá- 
có tagjai között. Jórészt a mai 
nagymamák, nagypapák sza­
vazatai ju tta tták  be őket a 
Parlam entbe, akik saját ifjú­
ságukra emlékezve, rájuk ad­
ták szavazatukat.

Nagy politikai balfogást kö­
vetett el önmaga ellen a F I­
D E SZ  ezzel a megnyilvánulá­
sával. A  legközelebbi válasz­
táson azom kfetil 'á V ií^m a- 
mák, nagypM #Tök.űj, ákiket 
most enhjorc megsértettek 
úgy vallásos, m int magyar mi­
voltukban, vajon hányán ad ­
ják újra reájuk a voksukat?

Egy nyugdíjas nagymama 
(Név és cím a szerkesztőségben)

V isszataszító!
Igen Tisztelt Szerkesztőség!
Köszönöm, hogy olyan részletesen foglalkoztak a pápaláto­

gatás felemelő, szívet melengető eseményeivel. Nem feledke­
znek meg a határainkon kívül élő és sokat szenvedő magyar 
testvéreinkről sem. Öröm m el olvastam az általam és sokunk ál­
tal nagyra becsült és őszintén tisztelt Tőkés Isnán  professzor úr 
születésnapi köszöntőjét is.

Nem tudom  elképzelni, milyen újság lehet az a „Kisalföld”, 
amely egy olyan un. olvasói levelet megjelentet, amelynek a tar­
talma m egbotránkoztató és igen közönséges, az írója neve vi­
szont nem valódi. A kkor ki írhatta?

Visszatérve a pápalátogatásra, visszataszítónak tartom  a 
költségekről, a korlátozásokról és a „túlbiztosításról” szóló 
megnyilatkozásokat a sajtóban. Érdekes, egyetlen egy újság 
sem írt akkoriban a május 1-i, április 4-i, novem ber 7-i parádék 
költségeiről, pedig azok magasan meghaladták a mostanit.

Vargha Elemér ny. tanár 
Budapest

jelző szócska. 9. Létrehoz, 
alapít. 15. Élet. 16. N évelő­
vel: a gyerekek kedvencei. 
19. Nem amazok. 21. Az 
E N SZ  egyik közism ert nem ­
zetközi szervezete. 22. E l­
vág, eldarabol. 23. Jak, ke­
verve. 25. ... L ibertate! 26. 
Régen magyar bánya volt. 
28. Vágd a gabonát! 30. K et­
tősbetű. 31. Kutat. 33. 
VEGL. 34. K öltő, m űfordító 
(Anna). 35. Teázás kezdete 
(!) 36. Kérdés valamivel kap­
csolatban. 38. Egyforma be­
tűk. 39. Esem  (!) 40. G ion 
Nándor.

(Sz. D.)
A 35. szám unkban közölt 

rejtvény m egfejtése a követ­
kező: A Z  E M B E R  K E ­
VÉSSEL IS B E É R I, F Ő ­
LEG  H A  A Z T  A  K E V E ­
SET G Y A K R A N  KAPJA.

A  helyes m egfejtést be­
küldők közül egy-egy köny­
vet nyert: Derzsi Pap György, 
Kőszeg; Fenyves Zsuzsa, B a ­
lassagyarmat; Ihász Gyula, 
Budapest; Jankó István, B u­
dapest; Juhász Ferencné, Sze­
ged; Németh Gábor, Buda­
pest; Pálfalvi Ferenc, Pápa; 
Papp Ferenc, Jászboldoghá- 
za; Dr. Szabó Mária, Buda­
pest; Szaniffer Árpád, B uda­
pest.

A  nyerem ényeket postán 
küldjük cl a szerencsés nyer­
teseknek.

Pest-budai Polgárok!

FELHÍVÁS
Moldvában pusztító árvizek, Jugoszláviában gyilkos fegyverek miatt 
százezrek élnek az állandó létbizonytalanságban, a fenyegetettség 
állapotában.
A természeti és politikai katasztrófák enyhítése erkölcsi feladatunk.
A margitszigeti Ifjúsági Stadionban (a volt Úttörőstadionban) 

1991. szeptember 14-én, szombaton
-  14 órától a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és az IDF Caritas mun­

katársai veszik át a menekültek és az árvízkárosultak javára szánt 
pénzadományt és az egyéb felajánlásokat (ruha, takaró, konzerv).

-  16 órától LÉSZPED - EGYHÁZASKOZÁR labdarúgó-mérkőzés a 
csángóföldi árvízkárosultak javára.

Játékvezető: GROSICS GYULA.
Partjelzők: BUZÁNSZKY JENŐ ÉS CZÍBOR ZOLTÁN.

*

A rendezvényt bevezeti: DOMOKOS PÁL PÉTER 
Közreműködnek: a lészpedi (Moldva) és az egyházaskozári 

(Baranya megye) népi együttesek,
KÓKA ROZÁLIA mesemondó,
HORVÁTH SÁNDOR és SINKOVITS IMRE színművészek,
GALLOV REZSŐ, az OTSH elnöke,
GYARMATI DEZSŐ parlamenti képviselő,
HALÁSZ PÉTER, a Lakatos Demeter Egyesület titkára,
HORVÁTH BALÁZS tárcanélküli miniszter,
KOZMA IMRE, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke,
LEZSÁK SÁNDOR, a Lakitelek Alapítvány Kuratóriumának elnöke. 

Műsorvezető: MOHAI GÁBOR
*

A belépőjegy (képeslap) ára: 100 Ft, diákoknak 20 Ft.
Jegy elővételben kapható:

Magyar Máltai Szeretetszolgálat (XII. k. Szarvas Gábor u. 52.),
IDF Caritas (VI. k. Ó u. 8-10.),
MDF-Központ (II. k. Bem tér 3.),
Lakitelek Alapítvány (Margitsziget, Hajós Alfréd sétány).

SEGÍTSEN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!
LAKITELEK ALAPÍTVÁNY 

1399 Budapest, Pf.: 701-380. I
Telefon: 131-9951 ;
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